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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 124 هدام )ج( دنب ییارجا همان ن�آ

ـه47635ت/2653:هرامش
11/01/1392:خیرات
:تسویپ

تراجت و ندعم،تعنص ترازو -یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو
روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم-ییاراد و یداصتقا روما ترازو

یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 3/10/1391 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
هلاسجنپ همانرب نوناق )124(هدام )ج( دنب دانتسا هب و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم نواعت قاتا و
لیذ حرش هب ار روکذم دنب ییارجا همانن�آ ـ 1389 بوصم ـ ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ
:دومن بیوصت

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )124( هدام )ج( دنب ییارجا همانن�آ

:دنوریم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همانن�آ نیا رد ـ1هدام
یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو :ترازوـ فلا
)8(یاهدنب عوضوم ماع یماهس ینواعت یاهتکرش و فراعتم ینواعت یاهتکرش:ینواعت یاهلکشت -ب
یاهقاتا و ینواعت یاههیداحتا ،یساسا نوناق)44( لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق )1(هدام)9(و
.نواعت
.ناریا یملاسا یروهمج یزکرم نواعت قاتا :یزکرم نواعت قاتا ـ ج
یملاسا یروهمج داصتقا ینواعت شخب نوناق)43(هدام عوضوم یاههیداحتا :ینواعت یاههیداحتا ـ د
و -1350 بوصم ـ ینواعت یاهتکرش نوناق )62(و )61(داوم عوضوم و -1370 بوصم ـ ناریا
.اهنآ یدعب تاحلاصا
و تلود تارایتخا و فیاظو زا تمسق نآ :ینواعت شخب یرگیدصت فیاظو و یتیمکاح فیاظو ـ ـه
شخب هب صاصتخا ،تاررقم و نیناوق رد هک یرگیدصت و یتیمکاح روما رد ییارجا یاههاگتسد
.دشاب هتشاد ینواعت یاهلکشت زا یضعب ای ینواعت
و یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5(هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد :ییارجا یاههاگتسد ـ و
.روشک یمومع تابساحم نوناق)5(هدام
-1386 بوصم ـ یساسا نوناق )44(لصا یلک یاهتساـیس یارجا نوناق :)44(لصا نوناق ـز

:زا دنترابع ینواعت شخب یرگ یدصت فیاظو -2هدام
و دوب دهاوخ ینواعت شخب هدهع رب نآ تیلوئسم و یلام عبانم هک یدصت روما زا هتسد نآ -فلا
و نواعت یاهقاتا ینوناق تارایتخا و فیاظو رد هک یروما دننام ،دوب دهاوخن روکذم روما یدصتم تلود
هورگ عوضوم یداصتقا تیلاعف هنوگره ماجنا زین و دشاب هدش ینیبشیپ ینواعت یاهلکشت رگید
اهنآ یاضعا ای و ینواعت یاهلکشت یارب هک ییارجا یاههاگتسد طسوت )44(لصا نوناق)2( هدام)1(
نواعت یزکرم نامزاس تارایتخا و فیاظو یخرب لیبق زا ،دشاب ماجنا بلطواد ینواعت شخب و دشاب
:ریز حرش هب ناریا ییاتسور

1392/01/11 :دنس خیرات
ه 47635ت/2653 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ه 47635ت/2653 :همان ن�ا

ه  47635 ت/ 2653 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3322 :همان نييا
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.بسانم یاهرازاب رد اهنآ شورف و نا�اتسور یدیلوت تلاوصحم دیرخ و یرادهگن و یروآعمج -1
و ییاتسور ینواعت یاههیداحتا و اهتکرش یدیلوت تلاوصحم دیرخ و یرادهگن و یروآعمج -2
.بسانم یاهرازاب رد اهنآ شورف و یزرواشک
.یزرواشک تلاوصحم یدنبهتسب و یدنبهقبط ،لیدبت -3
و ییاتسور ینواعت یاهتکرش وضع نایئاتسور یاهیدنمزاین و یزرواشک تلاوصحم لقن و لمح -4
.اههیداحتا و یزرواشک
و اههیداحتا زاین دروم یاهفرح مزاول و تلاآنیشام و لیاسو و داوم شورف و دیلوت ای و هیهت -5
.اهنآ یاضعا و یزرواشک و ییاتسور ینواعت یاهتکرش
و ییاتسور ینواعت یاهتکرش و اههیداحتا زاین دروم یفرصم یاهلااک شورف و دیلوت ای و هیهت -6
.اهنآ یاضعا و یزرواشک
و اههیداحتا یفرصم یاهلااک و یدیلوت تلاوصحم یرادهگن یارب مزلا تاسیسأت هرادا و داجیا -7
.نآ ریاظن و رابنا و هناخدرس لیبق زا اهنآ یاضعا و یزرواشک و ییاتسور ینواعت یاهتکرش
لیبق زا یزرواشک و ییاتسور ینواعت یاهتکرش و اههیداحتا زاین دروم تاسیسأت و نامتخاس ثادحا -8
.نآ ریاظن و راک رتفد ،هاگراک ،هناخراک ،هاگشورف ،هناخدرس ،رابنا

.یزرواشک تلاآنیشام یزکرم و یاهقطنم رایس و تباث یاههاگریمعت هرادا و داجیا -9
.یزرواشک و ییاتسور ینواعت یاهتکرش و اههیداحتا زاین دروم رایس و تباث یاههاگریمعت ثادحا -10
ییاتسور ینواعت یاههیداحتا و اهتکرش یدیلوت تلاوصحم یفرعم روظنم هب اههاگشیامن لیکشت -11
.اهنآ رد تکرش ای و اهنآ یاضعا و یزرواشکو

زا یزرواشک و ییاتسور ینواعت یاهتکرش و اههیداحتا زاین دروم هقرفتم و یمومع تامدخ ماجنا -12
.نآ ریاظن و یقوقح تامدخ و اهدادرارقدقع و یکرمگ روما لیبق

و اههیداحتا یدیلوت یاهلااک شورف و یبایرازاب یارب مادقا و یتاغیلبت یاهحرط یارجا و هیهت -13
.اهنآ یاضعا و یزرواشک و ییاتسور ینواعت یاهتکرش

روظنم هب همیب تاسسوم اب یراکمه ای و یگدنیامن لوبق ای دادرارق دقع ای و تلایهست ندرک مهارف -14
.اهنآ یاضعا و یزرواشک و ییاتسور ینواعت یاهتکرش و اههیداحتا عفن هب همیب تامدخ ماجنا
یاهلکشت هدهعرب ،روکذم یاهیدصت روما ماجنا ،همانن�آ نیا ندش ارجلاامزلا خیرات زا -هرصبت
.دوب دنهاوخن اهنآ ماجنا هب زاجم طبریذ ییارجا یاههاگتسد و تسا طوبرم ینواعت

هعسوت مجنپ همانرب نوناق )64( هدام عوضوم ییانبریز و یتامدخ ،یگنهرف ،یعامتجا یاهیدصت -ب
:لیبق زا

مدرم مومع تکراشم و یراکمه بلج اب ینواعت یاهلکشت شرتسگ و سیسأت رد یراکمه و قیوشت -1
.یروشک یملاسا یاهاروش و
یاهحرط یارجا و هیهت یارب ییامنهار و یاهرواشم یاهکمک و ینف تامدخ هنوگره ماجنا -2
.اهنآ سیسأت و ینواعت یاهلکشت
هدافتسا تهج رد اهنآ تیاده و یرادا ،یلام ،یقوقح روما رد ینواعت یاهلکشت نلاوئسم ییامنهار -3
.رتهب یاههناماس و اهشور زا

،ینواعت فلتخم یاههمانرب و اهشور میمعت و میهفت یارب نواعت شزومآ و جیورت یاههمانرب یارجا -4
:لیبق زا

.ینواعت یاهلکشت هرادا و سیسأت هوحن و تاررقم ،اهشزرا و لوصا شزومآ -4-1
ناریدم صوصخم )یناگرزاب و یقوقح ،یرادباسح ،تیریدم هژیو هب( هیلوا یاهفرح یاهشزومآ -4-2
.ینواعت یاهلکشت نانکراک و

و نارادباسح ،لماع ناریدم دننام ینواعت یاهلکشت زاین دروم یناسنا یورین میلعت و تیبرت -4-3
.ناسرباسح

.یشزومآ و یجیورت تایرشن و بتک راشتنا -4-4
.یرصب و یعمس یاههمانرب و لایرس و ملیف دیلوت -4-5
نواعت قاتا هب افرص دروم بسح دیاب ،همانن�آ نیا رد ررقم بیترت هب ،دنب نیا عوضوم روما ـ هرصبت
.دنوش راذگاو ینواعت یاهلکشت رگید و یزکرم

:تسا ریز حرش هب دروم بسح ترازو فیاظو ،)2(هدام )ب( دنب عوضوم روما یراذگاو رد -3هدام
اهیراذگاو یراج لاس نایاپ ات هک یوحن هب ،اهیدصت یراذگاو هوحن ییارجا همانرب بیوصت ـ فلا
.دبای نایاپ

طبترم دانسا ریاس
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.یراذگاو لباق یاهیدصت ریاس یاصحا و ن�عت ـ ب
لباق یاهتیلاعف یارب تامدخ نیمأت هنارس هنیزه نازیم و تامدخ هفرعت بیوصت و ن�عت ـ ج
.طوبرم نیناوق تیاعر اب اهنآ تار�غت و ضوعلاب یلام کمک نازیم ای و یراذگاو
.دوجوم یاهدادرارق دیدمت و ینواعت شخب اب هدقعنم یاهدادرارق ،اهبوچراچ میظنت و ن�عت ـ د
.یراذگاو یاهشور ن�عت ـ ـه
و نیناوق ربارب یضاقتم ینواعت لکشت یارب رظن دروم یاهتیامح و تلایهست بیوصت و ن�عت ـو
.طوبرم تاررقم
لاوما زا تسارح و ظفح و یربراک ر�غت زا یریگولج روظنم هب مزلا یاهتنامض بیوصت و ن�عت ـ ز
.هدش راذگاو لوقنمریغ و لوقنم
و تامدخ تمیق و تیفیک صوصخ رد رظن دروم یاهرایعم و اهدرادناتسا بیوصت و نیودت ـ ح
.یراذگاو لباق یاهیدصت
یربراک ظفح اب مامت همین یاهیامرس یاه�اراد کلمت یاههژورپ و اهنامتخاس یارب یراذگتمیق ـ ط
.ینواعت شخب طسوت اهنآ هرادا و هژورپ مامتا زا سپ اهنآ
.یرتسگداد یمسر سانشراک کی رظن ساسارب لوقنم لاوما و اهنامتخاس هراجا یراذگتمیق ـ ی
.نآ صوصخ رد یریگمیمصت و یراذگاو طیارش زا دادرارق فرط تاـفلخت هب یگدیـسر ـ ک
هوجو هب طوبرم دراوم تارابتعا صیصخت زا معا یلام تلایهست یاطعا هب طوبرم راک و زاس ن�عت ـ ل
و نیناوق ساسارب زاین دروم یلام یاهتنامض نازیم ن�عت و ذخا هوحن ،اهتمیق ن�عت ،هدش هرادا
.طوبرم تاررقم
رب تراظن و هدش راذگاو یاهیدصت یارجا نسح روظنم هب مزلا یاهتنامض بیوصت و ن�عت ـ م
.اهیدصت یارجا نسح
.هدش راذگاو یاهتیلاعف ماجنا یبایزرا و تراظن ،تیاده ،یربهار ـ ن
هدشن ینیبشیپ همانن�آ نیا رد هک یدراوم ،هدام نیا عوضوم یاهیدصت یراذگاو رد -1هرصبت
هعسوت مجنپ همانرب نوناق)64( هدام و یروشک تامدخ تیریدم نوناق )24(هدام تاررقم عبات ،دشاب
.دوب دهاوخ
و هجوم لیلاد رکذ اب انثتسا دراوم .تسا عونمم هدش راذگاو یاهدحاو و زکارم یربراک ر�غت -2هرصبت
و راک ،نواعت ریزو داهنشیپ اب تلود عفن هب یربراک ر�غت زا یشان هدوزفا شزرا توافتلاهبام تفایرد
.دسریم ناریزو تئیه بیوصت هب یعامتجا هافر

ترازو هدهع رب ینواعت شخب یتیمکاح فیاظو ماجنا ،همانن�آ نیا ندش ارجلاامزلا نامز زا -4هدام
اهنآ ماجنا هب زاجم ،دناهتشاد هدهع رب ار اهنآ یارجا نآ زا لبق هک ییارجا یاههاگتسد و دوب دهاوخ
رب تراظن و ییارجا یاههاگتسد رد )2(هدام )ب( دنب عوضوم یاهیدصت یراذگاو عجرم .دوب دنهاوخن
.تسا ترازو ،اهنآ یارجا نسح

،ینواعت شخب یرگیدصت و یتیمکاح فیاظو ییاسانش رد یفلاتخا زین و هدشن اصحا دراوم -5هدام
و روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت نواعم تسایر هب یهورگراک رد ،هام ود فرظ
نیرتیلاع ای ریزو دروم بسح و یزکرم نواعت قاتا لک ریبد ،یعامتجا هافر و راک ،نواعت ریزو تیوضع
.دش دهاوخ یریگمیمصت طبریذ ییارجا هاگتسد ماقم

و فیاظو و ترازو یتراظن فیاظو هژیو هب و یتیمکاح فیاظو یفان همانن�آ نیا دافم -6هدام
.دشابیمن ینواعت یاهلکشت رگید و یزکرم نواعت قاتا ینوناق تارایتخا

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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